Der Apfelkrieg – eine Veranschaulichung  zum chemischen Gleichgewicht


























1. Bringen Sie die Bilderfolge in die richtige Reihenfolge.

2. Beschreiben Sie am Beispiel des dargestellten Apfelkriegs:
a) den Weg vom Anfangszustand bis zur Einstellung eines chemischen Gleichgewichts,
b) die Kennzeichen eines chemischen Gleichgewichts.
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Phase I (Vorbereitung zur Schlacht)
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Phase I (Vorbereitung zur Schlacht)
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Phase V (stabiles Gleichgewicht)
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Phase V (stabiles Gleichgewicht)
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Phase III (Gegenoffensive des Mannes)
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Phase III (Gegenoffensive des Mannes)
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Phase II (Der Junge geht zum Angriff iiber)




image4.png
Phase II (Der Junge geht zum Angriff iiber)








